

# Feketebárány Fischer random és bullet verseny

január 20. szombat

**A versenyek célja:** Egy Fischer random, valamint egy bullet verseny keretében keressük a játéknap „Főkolomposát”. A sakkbárati kapcsolatok ápolásán túl lehetőséget biztosít a szervezőség arra, hogy az indulók kipróbálhassák magukat ezekben a szokatlan kihívást jelentő versenyformákban.

**A verseny időpontja:** 2024. január 20. szombat

**A verseny helyszíne:** Magyar Sakkszövetség versenytermei (1055 Budapest, Falk Miksa u. 10.)

**A verseny szervezője és főbírója:** Kovács Klára nemzetközi versenybíró

**A verseny résztvevői:** a versenyeken részt veheti bárki, akinek a nevezését elfogadták és az előzetes rajtlistára felkerült. A Fischer random és bullet versenyekre a nevezés kombináltan, de külön-külön is lehetséges.

	Fischer random	Bullet
<b>A verseny lebonyolítása:</b>	7 fordulós svájci párosítási rendszerben, Swiss Manager program alapján, a FIDE vonatkozó szabályzata szerint. Minden forduló kezdetét megelőzően az aktuális kezdőállásokat a főbíró sorsolja ki. A rajtlisták összeállítása, valamint a díjak kiadása elsősorban rapid élőpontszám, annak hiányában standard élőpontszám alapján történik.	13 fordulós svájci párosítási rendszerben, Swiss Manager program alapján, a FIDE szabályzata szerint a versenyformához igazodó módosításokkal. A rajtlisták összeállítása, valamint a díjak kiadása elsősorban villám élőpontszám, annak hiányában standard élőpontszám alapján történik. <b>A verseny Élő-pontszám módosítására <u>nem</u> ad lehetőséget.</b>
<b>A játékidő:</b>	10-10 perc játékosonként + 2 másodperc bónuszidő lépésenként a játszma végéig.	1-1 perc játékosonként + 1 másodperc bónuszidő lépésenként a játszma végéig.
<b>Megengedett késési idő:</b>	10 perc	1 perc
<b>Holtversenyek eldöntése:</b>	1. javított Buchholz 2. több győzelem 3. APRO* 4. Berger-Sonneborn **APRO (Average Performance Rating Of Opponents): az ellenfelek teljesítményének (TPR) átlaga	1. javított Buchholz 2. több győzelem 3. APRO* 4. Berger-Sonneborn **APRO (Average Performance Rating Of Opponents): az ellenfelek teljesítményének (TPR) átlaga
<b>Versenyprogram:</b>	Regisztráció: január 20. 9:00-9:45 1. forduló: január 20. 10:00  A további fordulók rövid párosítási szünetekkel zajlanak, az eredményhirdetést pedig az villám verseny megnyitójával egybekötve, 14:45-kor tartjuk.	Regisztráció: január 20. 14:00-14:45 1. forduló: január 20. 15:00  A további fordulók rövid párosítási szünetekkel zajlanak, az eredményhirdetést pedig utolsó játszma befejezése után 15 perccel tartjuk.

<b>Díjazás:</b>	<p>A főverseny első három helyezettje a tárgyjutalmak mellett pénzdíjat vehet át.**</p> <p>1. helyezett: br. 20 000 Ft. 2. helyezett: br. 15 000 Ft. 3. helyezett: br. 10 000 Ft.</p> <p>A legjobb 1300 alatti, legjobb 1301-1600 közötti, legjobb 1601-1800 közötti, 1801-2000 közötti, továbbá a legjobb 65 év feletti játékosok kupát nyerhetnek. A kategóriadíjak legalább 3 fő esetén kerülnek kiosztásra.</p> <p>A díjak összege legalább 40 fő részvételénél garantált, ennél kevesebb játékosnál arányosan csökkentésre kerülnek. Minden résztvevő csak egy díjat vehet át, ezek megosztásra nem kerülnek. Amennyiben valaki több díjra is jogosult lenne, a kiosztásnál a díjak versenykiírásban szereplő sorrendje a meghatározó.</p> <p>**A pénzdíjak adó- és járulékkötelesek, valamint megosztásra nem kerülnek.</p>	<p>A főverseny első három helyezettje a tárgyjutalmak mellett pénzdíjat vehet át.**</p> <p>1. helyezett: br. 15 000 Ft. 2. helyezett: br. 10 000 Ft. 3. helyezett: br. 5 000 Ft.</p> <p>A legjobb 1300 alatti, legjobb 1301-1600 közötti, legjobb 1601-1800 közötti, 1801-2000 közötti, továbbá a legjobb 65 év feletti játékosok kupát nyerhetnek. A kategóriadíjak legalább 3 fő esetén kerülnek kiosztásra.</p> <p>A díjak összege legalább 40 fő részvételénél garantált, ennél kevesebb játékosnál arányosan csökkentésre kerülnek. Minden résztvevő csak egy díjat vehet át, ezek megosztásra nem kerülnek. Amennyiben valaki több díjra is jogosult lenne, a kiosztásnál a díjak versenykiírásban szereplő sorrendje a meghatározó.</p> <p>**A pénzdíjak adó- és járulékkötelesek, valamint megosztásra nem kerülnek.</p>
	<p>A bulletverseny eredményhirdetésén a két versenyen összesítve legtöbb győzelmet elérő játékos egy kupa kíséretében hazaviheti a nap „Főkolomposa” címet.</p>	
<b>Nevezés:</b>	<p>2024.01..19-én 21:00-ig az alábbi linken: <a href="https://forms.gle/7EnpaJavXemLb4Uc6">https://forms.gle/7EnpaJavXemLb4Uc6</a></p> <p>Esetlegesen felmerülő kérdésekben a <a href="mailto:feketebary.sakkversenyek@gmail.com">feketebary.sakkversenyek@gmail.com</a> e-mail címen lehet érdeklődni.</p> <p>A nevezési határidő lejártá után és a helyszínen további nevezéseket a versenytermek befogadóképességének határáig korlátozott számban tudunk fogadni jelentkezési sorrendben.</p>	
<b>Nevezési díj:</b>	<p>3000 Ft, amely tartalmazza a verseny rendezésének költségeit.</p> <p>A versenyengedély és az FRD díjak kiváltása a játékosokat terheli.</p> <p>GM, IM, WGM és WIM nevezők számára a részvétel díjtalan!</p>	<p>2000 Ft, amely tartalmazza a verseny rendezésének költségeit.</p> <p>A versenyengedély és az FRD díjak kiváltása a játékosokat terheli.</p> <p>GM, IM, WGM és WIM nevezők számára a részvétel díjtalan!</p>
	<p>Mindkét versenyen való indulás, valamint egyidejű befizetés esetén együttesen az alap nevezési díjak 4500 Ft-ra csökkennek.</p>	
<b>Óvás:</b>	<p>Óvásra a következő forduló párosításának kihirdetéséig van lehetőség írásban, 5000 forint befizetésével együttesen. Amennyiben az óvás pozitívan kerül elbírálásra, az óvási díj összege visszaadásra kerül. Az ügyeket a megnyitón a főbíró által választott 3 fős bizottság bírálja el.</p>	

*A versenykiírás változtatásának jogát a szervezőség fenntartja, minden esetleges módosítást az első fordulót megelőzően a helyszínen szóban és írásban is kihirdetünk.*